



Дата 9 Мая глубоко врезалась в память людей и навечно вошла в историю нашей страны. Разве можно забыть о тысячах героях, ценою жизни которых завоевано право на мир? Героические дела тех, кто грудью отстоял независимость нашей Родины, навсегда в сердцах всех поколений.

В канун Дня Победы, 6 мая, в Центральной детской библиотеке имени Лазаря Григорьевича Волкова для учащихся 5 «Б» класса МАОУ «СШ №2 г. Перевоз» была проведена литературно-музыкальный композиция «Поклонимся великим тем годам», посвященная стихам и песням военных лет. [**фото**](#) От самых первых выстрелов и до победного майского салюта через всю войну прошагали они в боевом солдатском строю.

С песней легче жить, легче побеждать, легче умирать. Каждая фронтовая песня имеет свою интересную и часто захватывающую историю. Библиотекарь Чорная Е.И. познакомила школьников с историей создания песен «Священная война», «Катюша», «Соловьи», «Землянка», «Темная ночь» и др. Ребята с удовольствием посмотрели видеоролики на эти песни.

Также библиотекарь познакомила читателей с книжной выставкой «Строки, опаленные войной», на которой были представлены стихотворные сборники о войне таких авторов, как Александр Твардовский, Константин Симонов, Михаил Исаковский, Степан Щипачев и других.

Семьдесят четыре года прошло после окончания войны. Все меньше остается в живых тех, кто ковал Великую Победу. Последующие поколения воздают должное мужеству, героизму и стойкости защитников Отечества, помнят о великом героизме и мужестве своих предков!